



В хозяйствах Шенталинского района идет ремонт сельскохозяйственной техники и инвентаря.

Как говорят, не успеешь оглянуться, как начнется очередная посевная кампания. Земледельцы должны подойти к ней во всеоружии, ведь от этого напрямую зависят и оперативность проведения работ, и качество будущего урожая.

По словам Халиля Мустафина, главного агронома районного Управления сельского хозяйства, в настоящее время главными задачами для аграриев района являются ремонт сельскохозяйственной техники, приобретение минеральных удобрений и горюче-смазочных материалов. На решение поставленных задач брошены все усилия, поэтому опасений, что накануне посевной могут возникнуть большие сложности, нет.

Ремонт сельскохозяйственной техники в эти дни завершили в ООО «Родина», СХП «Алексеевское». В ряде сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств работы продолжаются.

В ООО «Карабикулово» на «ремонтном конвейере» стоят К-700 и 2 трактора Т-150. Работы практически завершены, остаются последние штрихи. Оперативно здесь сработали опытные механизаторы Дмитрий Наумов, Евгений Толстов, Валерий Овчинников.

НЕ ОТКЛАДЫВАЯ В ДОЛГИЙ ЯЩИК

В ремонтной мастерской одного из ведущих хозяйств района - ООО «Слобода» - работа идет в плановом режиме. К ремонту сельскохозяйственной техники здесь приступили в первых числах января. Судя по всему, не откладывать ремонт и отладку отработавших очередной сезон комбайнов, тракторов и другой спецтехники в долгий ящик - разумная и устоявшаяся в хозяйстве традиция. Практически с первых дней нового года сельские труженики приступили к работе. Желание трудиться на результат - дело всей сплоченной команды. На плановом ремонте сейчас находятся зубовые бороны. В полную готовность предстоит привести порядка 200 борон. За «долголетие» почвообрабатывающей техники отвечают Николай Парчутов, Виктор Парчутов, Александр Маркелов. С начала нового года к работе в хозяйстве приступил и Виталий Тихонов. В ремонтной мастерской молодой специалист занимается сварочными работами. Коллеги по цеху уже отметили у Виталия «тягу к технике», что, согласитесь, редкость среди представителей молодого поколения. «Есть у нас толковые ребята», - хором отзываются о нем механизаторы.



Виталий Тихонов - уроженец деревни Васильевка. Окончил Самарский авиационный техникум, отслужил в армии... Свою трудовую биографию начал в родном хозяйстве - ООО «Слобода». Здесь его родина, здесь его семья. К слову, супруга Виталия работает бухгалтером в этом же хозяйстве. Молодые специалисты довольны сельской жизнью, хорошо отзываются о своей работе: «ООО «Слобода» - хозяйство перспективное, развивается успешно. Оплата труда достойная, порой и в городе работу с таким доходом не найдешь. Задержек с выплатой не бывает».

Параллельно в хозяйстве ведется ремонт тракторов К-700 и Т-150. С этими задачами успешно справляются Виктор Захаров, Виктор Сурудин, Николай Сидоров.

Ближе к посевной приступят к ремонту сельхозмашин. Учитывая, что острого дефицита запасных частей в хозяйстве нет, вся эта работа должна быть выполнена в срок.

В настоящее время хозяйство закупило порядка 50 тонн сложных удобрений. Продолжается завоз горюче-смазочных материалов. Разработан план предстоящей посевной кампании, утверждена структура посевных площадей.

Работы в ремонтных мастерских продолжаются... Сельские труженики заверяют, что к началу посевной вся техника будет готова. И это очень важно!